

Alattyan Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

26/2021. (IV.12.) határozata

a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásáról

Alattyan Község Önkormányzatának polgármestere – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII törvény 46. § (4) bekezdése szerint – a képviselő-testület hatáskörében eljárva - az alábbi döntést hozta a képviselő-testület tagjai véleményének kikérését követően:

A helyi önszerveződő közösségek – figyelemmel a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 11/2015.(VI.30.) önkormányzati rendeletre – 2021 évben az alábbi támogatásban részesülnek:

Alattyan Község **Polgárőrsége 200.000.-Ft** működési támogatásban részesül.

Az Alattyan **Sporthorgász Egyesület 300.000.-Ft** támogatást kap a tóhoz vezető út javítására és szivattyúház építésére.

A **Zsíros Egyesület** a kérelemben foglaltaknak megfelelően **400.000.-Ft** támogatásban részesül.

Az „Alattyan **Óvodás Gyermekekért Alapítvány**” az idén **nem részesül** támogatásban.

A polgármester a helyi önszerveződő közösségek 2021. évi előirányzatából **200.000.-Ft-ot átcsoportosít** a „**hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása**” elnevezésű, **082092 kormányzati funkciókód dologi kiadásai közé**, a művelődési ház keretein belül működő Hetedhét Theatrum (helyi színjátszó csoport) kérelmének támogatására. Az átcsoportosított összegből a meglévő színpad feletti kétsoros karnisra fekete függöny anyagának megvásárlását és varrási költségét kell finanszírozni. Az átcsoportosítást a költségvetési rendelet módosítása során végre kell hajtani.

Az „**Aranyalkony**” **Nyugdíjas Klub 200.000.-Ft** támogatásban részesül, melynek kifizetésére az önkormányzat nevére kiállított számla ellenében kerül sor. A számlának a klub programjaihoz (közös ünnepség, klubgyűlés, kirándulás, egészségmegőrzés) kapcsolódó szolgáltatás ellenértékét kell tartalmaznia.

A **Magyar Vöröskereszt Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezete** a 24/2021.(IV.6.) határozattal **60.000.-Ft** támogatásban részesült a tavaszi véradás (2021. április 16.) megszervezéséhez. **Az őszi véradás** lebonyolításához szintén **60.000.-Ft**, míg – amennyiben a járványügyi intézkedések lehetővé teszik - az **őszi véradó vacsora** szervezéséhez **70.000.-Ft** támogatást biztosít az önkormányzat.

A **VI. Kawa-party rendezéséhez 150.000.-Ft** támogatást biztosít az önkormányzat, melynek kifizetésére az önkormányzat nevére kiállított számla ellenében kerül sor. A számlának a rendezvény szervezéséhez kapcsolódó szolgáltatás ellenértékét kell tartalmaznia.

A támogatási összegek kifizetésére a veszélyhelyzet megszüntetése után kerül sor.

Azokban az esetekben, ahol a támogatási összeg program, rendezvény megvalósítását segíti a kifizetésre a programot megelőzően kerülhet sor.

Erről értesül:

- 1.) Érintett civil szervezetek
- 2.) Pénzügy, helyben
- 3.) Polgármester, jegyző helyben

Huszár Arnold
polgármester



**ELŐTERJESZTÉS
a helyi önszerveződő közösségek 2021 évi támogatására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A költségvetési rendelet 2.000.000.-Ft keretösszeget tartalmaz a civil szervezetek és az ARNÖ támogatására.

Ebben az évben kérelmet nyújtott be:

Alattyan Község Polgárőrsége GUIDE IR510 NANO 2 típusú hőkamera vásárlására. A hőkamerával a polgárőrség hatékonyabbá tudja tenni tevékenységét, a megfigyeléseket. A hőkamera árajánlattal alátámasztott beszerzési ára **349.000.-Ft + ÁFA.**

Tájékoztatásul közlöm, hogy a polgármesteri hivatal segítségével a polgárőrség a Magyar Falu Program civil szervezetek részére kiírt pályázati felhívásán részt vesz, egy új személyautó vásárlására adja be kérelmét.

Az **Alattyan Sporthorgász Egyesület 350.000.-Ft** támogatásra nyújtott be kérelmet. Ebből az összegből a bérbe adott vízparti ingatlant és a tó környezetét szeretnék tovább szépíteni, fejleszteni. A horgászegyesület ugyancsak pályázik a Magyar Falu Programon belül vagy szivattyúra, vagy olyan napelemes rendszerre, amelynek segítségével a tó körül éjszaka is fény van.

„Az **Alattyan Óvoda Gyermekekért Alapítvány**” támogatási kérelmében a pályázatból kialakításra kerülő fejlesztőszobába szeretne speciális fejlesztő eszközöket és alapvető fejlesztő játékokat beszerezni, melyhez **300.000.-Ft** támogatási összeget kér.

A **Hetedhét Theátrum Színjátszókör 200.000.-Ft** támogatást kér, melyet a Művelődési Ház színpada felett kétsoros karnis megvásárlására (melyen a régi függöny is helyet kap majd), új, fekete színű függönyhöz anyag megvételére és varrási költségére kíván fordítani.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Hetedhét Theátrum egyesületté alakulása, nyilvántartásba vétele folyamatban van.

A **Vöröskereszt helyi szervezete 200.000.-Ft** támogatást kér a tavaszi és őszi véradásra (70-70.000.-Ft), valamint a reményeik szerint megszervezhető őszi véradó ünnepségre (60.000.-Ft).

Az „**Arany Alkony**” **Nyugdíjas Klub 400.000.-Ft** támogatást kér. Azokat a programokat szeretnék 2021-ben is megvalósítani, amelyeket a vírus megjelenése előtt is megszerveztek, úgymint testvérklubokkal találkozók, karácsonyi ünnepség, klubgyűlések, kirándulások, egészségmegőrzés érdekében fürdő igénybevétele.

A klub egyesületté alakulása folyamatban van, ez esetükben hosszabb időt vesz igénybe, tekintve, hogy a megalakulást megelőző gyűlések, összejövetelek tartása a tagok kora miatt nem javasolt, ugyanakkor az alapidokumentumok már elkészültek, azok megtárgyalása és elfogadása a pandémiás helyzet miatt várat magára. Esetükben a bejegyzés lebonyolításához ügyvédi segítség kell.

A **Zsíros Egyesület** támogatási összeget nem jelölt meg a 2021. évi programjai és célkitűzései megvalósításához, beadványában felsorolta azokat a rendezvényeket, amelyeket a szigorítások feloldása esetén szeretne a településen megvalósítani. Ezek a következők: Scream Runnink – éjszakai rémfutás, Zsíros Kenyér gyerek kupa, Jász-terep futás, és egész évben a „Zöldebb” Alattyán projekt. Ezekhez a rendezvényekhez és projekthez konkrétan anyagi támogatást kér.

Keresztesi Norbert Ferenc a 2021. augusztus 12-15. közötti **VI. Kawa-party** megrendezéséhez **300.000.-Ft** összegű támogatást kér és ezen kívül kéri a pálya és a rajta lévő épület használatát a jelzett időszakban és az előkészületek és utómunkák miatt a rendezvény előtt és után is.

Információink szerint Keresztesi Norbert Ferenc is fontolgatja egyesület létrehozását.

Az ARNÖ ugyan nem civil szervezet, de a civilekkel együtt bíráljuk el a támogatási kérelmét. 2021. évben az ARNÖ nem nyújtott be kérelmet.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a benyújtott kérelmekkel kapcsolatban véleményüket.

Alattyán, 2021. március 23.

Huszár Arnold
polgármester

